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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΣΚΕΠΤΙΚΟ M.O.T.He

   Το μουσικο συνολο M.O.T.He (music of the 
heart) αποτελει μια προταση φιλιας σε 
καιρους αφιλιας, μεσα απο την εξερευνηση 
ηχητικων τοπιων, μελωδικων γραμμων και 
ασυμμετρων ρυθμων. Πρωτα απο ολα 
ομως, ειναι μια επικαιρη φωνη ελευθεριας 
και μια ακαταπαυστη αναζητηση της 
σχεσης μας με το άγνωστο διχως 
συμβιβασμους και ορια, σε εποχες που 
αυτες οι εννοιες ειναι ολο και περισσοτερο 
διεκδικουμενες παρα αυτονοητες, ακομη 
και με τα εργαλεια που προσφερουν οι 
συγχρονες ιδεολογιες τασεις, τα κοινωνικα 
δικτυα και η καταλυτικη ηλεκτρονικη 
πραγματικοτητα.
      Η μυστηριωδης, συχνα σκοτεινη μα και 
παντα αισιοδοξη και ελπιδοφορα οπτικη 
της ζωης, μεσα απο τους ηχους και τους 
ρυθμικους δρομους, οδηγουν ταχυτατα 
τον ακροατη στην πιο αυθορμητη και 
αβιαστη συμμετοχη και κοινωνια με το 
υλικο που αγγιζει τις  ανθρωπινες χορδες 
της υπαρξης του . Σε μια περιοδο 
βαθυτατης κρισης, αμφισβητησης των 
αξιων, και καθε λογης ατομικων και 
συλλογικων αδιεξοδων, η αναγκη για 
επανεκκινηση απο τον εσωτερικο ανθρωπο 
και το πρωτογενες υλικο του που 
βρισκονται πια σε μεγαλη συγχυση και κινδυνο, γινεται η βαση του εγχειρηματος, κατι 
που στην παρασταση αυτη οχι μονο κυριαρχει αλλα και απελευθερωνει. Αποκαλυπτει 
μεσα στα ηχητικα τοπια της πως οι δρομοι που αφηνουμε επιπολαια καθημερινα πισω 
μας ηταν παντοτε η φυσικη τροχιά της ψυχης μας που ξεχναμε να αφουγκραστουμε και 
γινομαστε απροσωπα ερμαια επιλογων απο τριτους, χωρις χαρακτηρα, παιδικο 
ενθουσιασμο και ζωη.
   Το μουσικο συνολο M.O.T.He, μεσα απο παραστασεις στο μεγαλυτερο μερος της 
χωρας, κινηματογραφικη μουσικη, συμμετοχη σε διεθνεις διοργανωσεις και ελληνικα 
φεστιβαλ, ειναι ενα απο τα  λιγα συνολα που στηριζεται  αποκλειστικα και μονο στις 
δικες του δυναμεις, και στην ενθερμη υποστηριξη συνεργατων και διοργανωτων. Η 
ηχητικη δυναμη, η εσωτερικη ενταση, οι δυναμικες σιωπες, η πολυχρωματικοτητα και το 
συναισθημα, βρισκουν παντα αυτο που ονειρευονται και διεκδικουν, διχως κραυγες και 
θορυβο: Μια θεση στην καρδια ολων. Ζωντανα στο "Σπιτι του πολιτισμου", Ρεθυμνο, 
Κυριακη 14 Δεκεμβριου 2014. Εισοδος ελευθερη 
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